

枣庄新闻网

百姓舞台星光闪耀

农民、教师、老板、干部、学生近千人参加市首届网络春晚薛城海选



12月19日上午九点,枣庄市首届网络春晚薛城赛区海选在薛城区二十九中礼堂举行。

尽管天气有些寒冷,可是在海选现场却是气氛热烈,演员们充满激情的演出,赢得台下观众一阵阵掌声。参加海选的演员有农民,有老板,有老师,有干部,也有学生.....小到四五岁的小朋友,大到六十多岁老年人,都来到舞台上一展身手。海选节目多种多样,有歌曲、舞蹈、乐器演奏、奇人绝活等等,每个节目都非常精彩。其中一个唱山东大鼓年轻人引起了记者的注意。据了解他叫於永琪16岁,他表演的山东大鼓曲调质朴,唱腔流畅动听。记者在采访中还了解到,山东大鼓在2006年入选国家级非物质文化遗产,几件简单的演出道具,能演绎出波澜壮阔的历史画卷或日常生活的点点滴滴,但是作为传统节目,喜欢的人越来越少。小於自己也谈到:“跟师傅学唱大鼓已经一年多,身边的亲戚朋友经常嘲笑自己,说自己没有前途。可是小於自己却认为这个不仅陶冶情操,还能给观众带来快乐,值得。”

本次网络春晚自启动以来,已有1000多人报名。海选活动共分6场进行,将持续至12月下旬。峰城、山亭、薛城三个赛区海选活动已成功进行。接下来滕州市在12月24日,台儿庄区在12月25日,市中区在12月30日将各举办一场海选活动。目前,本次网络春晚节目征集仍在进行中,节目形式不限,凡符合晚会主题要求、内容积极向上的节目均可。只要你有才艺,只要你能来,你就可能成为晚会的主角,在网络春晚舞台绽放出耀眼的光彩。



映像枣庄微信摄影大赛月度获奖作品展

“微”聚正能量 传递中国梦

面向微信用户的“金利来杯映像枣庄”微信摄影大赛自年初启动以来,坚持每周每月评选,评选出大量优秀作品。

微信摄影大赛颁奖仪式及闫维琳老师当代摄影艺术讲座将于2017年1月8号下午2点在枣庄理工学院举行。欢迎各位影友按时参加。

详情敬请登陆枣庄论坛 bbs.632news.com



高考

方方正正的两扇大铁门,把画面自然地分成左右两个部分,两个人物一静一动都用背影呈现。左边的那位女士默默地站立着,好像在期盼,又好像是在安慰自己;右边那位男士把脚翘在门上,有一种既急不可耐,又无能为力的样子。大门紧锁着,门上的装饰复杂,预示着打开门的艰辛。整个画面显得比较压抑,也比较贴合高考时期家长和整个社会的心态。如果说缺点的话,这张片子缺少一个明显的高考的符号,如果没有标题,大家可能对这张片子有不同的解读。(罗刚 摄)



快乐音符

湖畔数枝芦苇斜倚,仿佛五线谱的间线;几只快乐的小鸟点缀其中,恰似谱号;略带涟漪的水面充当背景,犹如谱本;画面疏密有致、动静相宜,让人看了心情舒畅。类似的小品看似简单,但如果想拍出韵味儿来,并非寻常之事。胸中无景,则镜中无画;拍好此类片需要文化的积累和品味的提升。(李卫东 摄)

画里滨湖

十几只形态各异的鱼鹰在湖边休憩,前方的围网和小船错落有致。依稀可见的远山,静静的湖水,一副劳作之后的湖上景色。片子的亮点在于鱼鹰,这么多鱼鹰,每个的位置都非常恰当,各有各的特色,水中的倒影进一步强化了鱼鹰的形态。应当讲,我们影友拍到鱼鹰并不难,但拍到如此形态,完美的鱼鹰难度之大可想而知,这需要观察力也需要运气。总体来看这张片子的主体和陪体以及环境搭配的比较协调。如果在后期制作中,把云和湖水相对剥离,远方的围网和小船能够有些渐变,小船上的人物适当加强,这张片子的美感会进一步提高。(陈忠明 摄)

